
 
 

 

 

A katolikus kápolna felújítása megvalósult!  

 

 

 

Az Oroszlányi Római Katolikus Plébánia pályázaton nyert 2021. év végén Magyarország 

Kormányának támogatásával / 15.000.000,-ft-ot /a falusi kápolna felújítására. A felújítással 

közösségi teret alakítottunk ki híveink számára, megteremtettük a gyerekek számára a táborozási 

feltételeket  valamint helyet biztosít a karitász szervezetünknek / évente 10 t élelmiszert osztunk /. 

Az egyre növekvő feladataink ellátásához elengedhetetlen a kulturált környezet megteremtése.  

A munkálatokat 2022. májusában tudtuk elkezdeni, a felújítási engedélyek megszerzése miatt. 

Pályázatunkat 2020-ban adtuk be. Sajnos az eltelt 2 év alatt az anyagok és a munkaerő ára is 

drasztikusan emelkedett, / 50-100% / így a felújítás költségei emelkedtek és a teljes felújítás nem 

valósult meg. 

A nehézségek ellenére a kápolna ünnepélyes átadása október 15-én megtörtént. 

A közösségi teret azonnal bírtokba vette karitász szervezetünk, ahol hetente kétszer / szombaton és 

vasárnap / élelmiszert osztunk a rászorultaknak valamint karácsonykor meleg étellel vártuk a 

hátrányos helyzetűeket és a gyermekek részére játékokat osztottunk..  

A belső udvar rendbetétele valamint a kápolna festése elmaradt, amit 2023-ban szeretnénk 

megvalósítani, ehhez plusz forrásra lenne szükségünk.  

Egyházunk saját alapítvánnyal is rendelkezik, ahová célirányosan lehetne támogatásukat 

adományozni, mivel ez kedvezőbb lenne Önöknek. Az adományról igazolást állítunk ki, ami alapján 

a támogatott összeggel csökkenthetik adójuk alapját valamint a támogatott összeg 20 %-val 

adójukat.   

 

Egyházközségünk régi álma valósulhat meg az Önök segítségével.  

 

Támogatásukat várjuk a Munkás Szent József Templom Oroszlányban Alapítvány OTP Banknál 

vezetett 11740061-20009221 bankszámlaszámra. 

Segítségüket előre is megköszönve.  

 

 Boldog, áldott karácsonyi ünnepeket, egészségben gazdag új évet kívánunk! 

  

Oroszlány Római Katolikus Plébánia 


